



Весёлые старты

Великая ценность каждого человека – здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед образовательным учреждением.

2 ноября на базе детского сада № 23 прошли «Весёлые старты в бассейне» среди детских садов «Лучик» и «Василёк».

Мероприятие направлено на укрепление здоровья детей, воспитание в них упорства, силы воли, умения преодолевать препятствия, побеждать и проигрывать.

Командам предстояло

пройти эстафеты, в каждой из которых дети показали ловкость, скорость, качество и умение работать в команде. Ребята с удовольствием соревновались в конкурсах «Весёлая парочка», «Самый меткий», «Пионербол на воде», «Гонки на надувных кругах», «Собери рыбок», показав хорошую спортивную подготовку. В завершении соревнований детям вручили грамоты и сладкие призы.

Спортивный праздник удался на славу.

Галина СУДАКОВА,
инспектор по физической культуре ДОУ № 23